
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDI WEA 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Katolik & Budi Pekerti 

Kelas /Semester  : VI/Ganjil 

Tema   : Pribadi dan Lingkungan 

Subtema  : Bangga dan Bersyukur sebagai Bangsa Indonesia 

Alokasi Waktu  : 10 Menit (1 X Pertemuan) 

 

INDIKATOR 

1. Mensyukuri sebagai warga negara Indonesia yang beraneka ragam sebagai anugerah Allah. 

2. Memiliki sikap bertanggung jawab sebagai warga negara Indonesia dalam keanekaragaman yang 

merupakan anugerah Allah. 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Menganalisis keanekaragaman nyanyian, tarian, pakaian, rumah, dan adat istiadat beberapa 

daerah di Indonesia. 

 Menjelaskan beberapa usaha menjaga KebhinekatunggalIkaan Indonesia. 

 Mengungkapkan syukur atas kebhinekaan dan kesatuan bangsa Indonesia dengan mendasar pada 

Mazmur 145:1-15 menyatukan di dalam kerajaanNya. 

 

PENDAHULUAN (2 MENIT) 

 Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran 

siswa.(RELIGIUS) 

 Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan. 

 

KEGIATAN INTI (6 MENIT) 

 Mengamati obyek/kejadian, melalui  sumber lain selain buku teks. 

 Mengumpulkan data/informasi melalui diskusi kelompok atau kegiatan lain guna menemukan 

solusi masalah terkait materi pokok . 



 Diskusi Kelompok : Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mendiskusikan 

hasil pencarian informasi. 

 Setelah berdiskusi, masing-masing kelompok diberi kesempatan untuk menyampaikan hasil 

diskusi di depan kelas. 

 

PENUTUP (2 MENIT) 

 Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajran dan melakukan refleksi. 

 Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin salah seorang siswa. 

 

PENILAIAN PEMBEALAJARAN 

1. Penilaian Sikap : Lembar Observasi 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes 

3. Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja 
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